
  

 

  

 



 

Die Teilnahme an der Veranstaltung ist nur für Berufs- sowie Leistungssportler der Bundes- 
und Landeskader mö glich. Aufgrund der Covid-19 Auflagen, haben wir die Anmeldeprozedur und 

die Durchführung des Wettkampfes auf diese Saison angepasst. Bitte informiert euch frühzeitig 
über die beschriebenen Ablä ufe und Maßnahmen. Bitte beachtet unser Covid-19 Hygienekonzept 
 
Auf Grund der gesetzlichen Vorgaben ist das Zuschauen leider nicht erlaubt. Wir bitten um 
euer Verstä ndnis. 

 
Disziplin: 

 GS (Slalom Parcour ggf. mit Jump)  
 Modus = Best 2 

Preise: Medaillen / Goodies 

Kosten: 

Startgeld Offene Klasse beide Rennen                                15,00 € 

Startgeld …………………………..                                           15,00 € 

Liftkarten Kinder und Jugend                                               15,00 €            

Liftkarten Trainer und Betreuer                                             15,00 € 
   Kartenausgabe im Raceoffice 

Veranstalter Snowboard Germany 

Wichtig! Besondere Hinweise zur Covid 19 Situation (siehe Seite 3) 

Anmeldung 

Anmeldung: 
 
 •Die Anmeldung erfolgt über das GRS Excel Meldeformular: 
ausgefüllt an: snowgau-freestyleteam@web.de 
>Coach meldet das ganze Team an, keine Einzelmeldung 
 
 •Die Anmeldegebühr beträgt 15,00 Euro (ohne Liftticket) und wird 
vor Ort im Raceoffice an den Ausrichter gezahlt.  
 
•Lifttickets werden im Raceoffice für Teilnehmer, Trainer zum 
ermäßigten Preis von 15 Euro zur Verfügung gestellt. 
 
Bei keiner Vereinszugehörigkeit ist ein Versicherungszuschlag in 
Höhe von 5,00 Euro pro Teilnehmer vor Ort im Raceoffice an den 
Ausrichter zu entrichten 

Anmeldeschluss 20.01.2021 

TD  Tba. 

 

 

 
Adressen/Kontakte  Telefon/ Fax/ E-Mail 

Verantwortlich Snowboard Germany Florian Heymann 
florian.heymann@snbger.com 

Tel:: +49 179 1086174 

Bergbahn Wanklifte Oberammergau  08822 922048 

 

https://www.snowboardgermany.com/wp-content/uploads/Hygienekonzept_JFT_GRS.pdf
mailto:snowgau-freestyleteam@web.de
mailto:florian.heymann@snbger.com


 

 

Wir bitten sä mtliche Athleten, Coaches und Funktionä re die geltenden Schutzmaßnahmen 
betreffend Covid-19 einzuhalten. Jeglicher Verstoß kann zum Ausschluss vom Event führen. Die 

aktuellen Schutzkonzepte sowie geltenden Verhaltensregeln für die Events und Trainings von 
Snowboard Germany findet ihr hier.  

Informationen zur Einreise nach Deutschland sowie den lokalen Einschrä nkungen und Richtlinien 
findet ihr hier. 
 

 
Vor dem Event: 

1. Melde dich ab, falls du dich innerhalb von 10 Tagen vor dem Event krank fühlst 
oder für den Coronavirus typische Symptome verspürst (insbesondere 
Atemwegsbeschwerden, leichtes oder erhö htes Fieber, Verlust des Geruchs- 

und/oder Geschmackssinns oder sonstige grippeä hnliche Symptome). 
2.Melde dich ab, falls du innerhalb von 14 Tagen vor dem Event positiv auf das 

Coronavirus getestet wurdest. 
3. Snowboard Germany muss vor dem Event (Online Anmeldung) sä mtliche Namen 

inkl. Kontaktdaten aller Trainer, Betreuer, Serviceleute etc., welche am Event 
teilnehmen, erhalten. Keine Online Anmeldung = kein Zutritt aufs Eventgelä nde! 

Wä hrend dem Event: 

4. Generell: Halte immer einen Abstand von mindestens 1.5 Meter! Trage eine 
Maske sobald dieser Abstand nicht eingehalten werden kann! 

5. Im Raceoffice sowie im Start-, Kurs- und Zielbereich herrscht generelle 
Maskenpflicht! (Ausnahmen: Athleten*innen dürfen für ihren Lauf die Maske 
abnehmen) 

6. Vermeide bestmö glich eine Durchmischung mit anderen Teams und Nationen! 
Nach dem Event: 

7. Informiere Florian Heymann (+49 179 108 6174) falls du innerhalb von 10 Tagen 
nach dem Event positiv auf das Coronavirus getestet wurdest. 

 
   Zeitplan auf der nä chsten Seite 

 

Datum Zeit *)  Ort 

24.01.2021 8:30 – 9:00 Uhr 
Raceoffice / Anmeldung – 
Startnummernausgabe - Lifttickets 

Liftstation 
Wanklift 

 9:30 Uhr Streckenbesichtigung Wanklift (M) 

 10:00 Uhr  Start Rennen  

 Im Anschluss Siegerehrung Im ZIEL 

*) Änderungen im Zeitablauf sind unvermeidbar - bitte die Lautsprecheransage beachten. 

https://www.snowboardgermany.com/wp-content/uploads/SNBGER_Hygienekonzept.pdf
https://www.gesetze-bayern.de/Content/Document/BayEQV/true?AspxAutoDetectCookieSupport=1


 

 

 

 Helmpflicht 

 Liftkarten im Raceoffice am Veranstaltungstag 
 

 

 Für die Teilnahme an den Wettkämpfen ist aber die einmalige Abgabe des SNBGER 
Haftungsausschlusses und der SNBGER Schiedsvereinbarung zwingende 
Voraussetzung. 

 Jeder Teilnehmer benötigt eine unterschriebene Unbedenklichkeitserklärung. Diese 
müssen dem Veranstalter im Original vorliegen. Bei Minderjährigen müssen beide 
Erziehungsberechtigte unterschrieben haben. 

 Sofern zum Zeitpunkt der Anmeldung noch keine Bestätigung bei SNBGER vorliegt, gibt 
es die Möglichkeit die, von den Eltern unterschriebene Bestätigung im Raceoffice 
nachzureichen. Formular siehe Anlage oder Download von SNBGER: 

 

- Download Haftungsausschluss 
- Download Unbedenklichkeitserklä rung 

 
Snowboard Germany empfiehlt zusätzlich die Mitgliedschaft in einem Snowboard- bzw. Skiverein, 
der einem Landesskiverband angeschlossen ist. Die Vereinsmitgliedschaft bietet Dir neben der 
Möglichkeit zum Training auch einen Versicherungsschutz bei Trainingsmaßnahmen und 
Wettkämpfen 
 

 

 Wir weisen darauf hin, dass Fotos und Bildmaterial vom Rennen und den Teilnehmern 
vom Veranstalter und ausrichtenden Verein veröffentlicht werden (Homepages, Facebook 
etc.) 

 Die Teilnehmer oder deren gesetzlichen Vertreter haben sich mit Unterschrift der 
SNBGER Haftungsausschlusses und der SNBGER Schiedsvereinbarung damit 
einverstanden erklärt. 
 

 

https://www.snowboardgermany.com/wp-content/uploads/SNBGER_Haftungsausschluss_Schiedsvereinbarung_2020.pdf
https://www.snowboardgermany.com/wp-content/uploads/UnbedenklichkeitserklaerungSVD.pdf

